Az ember és a természet – Az ember
Tudáspróba

 2. A osztály                        Név: ................................................

1. Az izmok biztosítják
a) a test mozgását 
b) a test támasztását 
2.  A csontváz áll:  
a) csontokból 
b) izmokból 

3.  A csigolyák alkotják: 
a) gerinc 
b) koponya

4. Melyik izom mozgását nem tudjuk befolyásolni? 
a) a gyomor és a szív mozgását  
b) beszéd és a harapás   
5.  A csontok össze vannak kötve: 
a) izületekkel 
b) bordákkal 
6.  Csontok és az izmok: 
a) növekednek 
b) nem növekednek
7.  A törött csont: 
a) összeforr 
b) nem forr össze 
 
8.  Az izmok erősödnek: 
a) sportolással és egészséges táplálkozással  
b) folyamatos pihenéssel 
9.  A testünk támasza: 
a) a csontváz 
b) az izmok 
10.  A csontokhoz tapadnak: 
a) izmok 
b) bordák 
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